

Proces - Verbal

Încheiat azi, 22.08.2019, în sedința ordinară a Consiliului Local Goiești, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Goiești la care participă membrii Consiliului local, în număr de 13 consilieri prezentați, din 13 consilieri în funcție, primarul și secretarul comunei Goiești, județul Dolj.

Primarul comunei Goiești, județul Dolj deschide sedința ordinară și supune la vot ordinea de zi, și anume:

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea principalelor indicat tehnico-economic pentru investiția „Extindere rețea de apă și canalizare pe zona DN 6B - zona DUMBRA, în comuna Goiești, județul Dolj” - prezintă comisia de specialitate din cadrul C.L. Goiești.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2019, în valoare de 4 lei / persoana lună - prezintă comisia de specialitate din cadrul C.L. Goiești.

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice și a Statului de Funcții a Serviciului Public Goiești SRL, pentru anul 2019 - prezintă primarul comunei Goiești, județul Dolj.

4) Informare privind activitatea desfășurată de asistenți sociali și persoanele cu handicap grav pe semestrul I - anul 2019 - prezintă comisia de specialitate din cadrul C.L. Goiești.

5) Informare privind Raportul de inspecție economico-financiară, încheiat la data de 13.08.2019 de către ANAF - aduce prezenta administratoarea SERVICIULUI PUBLICE GOIEȘTI SRL.

6) Diverse.

Ordinea de zi este supusă la vot în forma prezentată și se votează cu unanimitate de voturi.

Secretarul comunei Goiești dă citire procesului-verbal al sedinței anterioare, cu care sunt de acord toți consilierii prezentați. Este ales în unanimitate de voturi președintele de sesiune.

dl. consilier Bălăceanu Ion,

dl. Președinte de curândul domnului Berbecaru Gheorghe pentru a da citire primului proiect al ordinii de zi și a urma:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalelor indicatori tehnico-economici pentru investiția „Extinderea rețelei de apă și canalizare, pe zona - DN 68 - zona Dumbre, în comuna Găești județul Vâlcea, proiect avizat favorabil în ședința de comisie pentru a fi discutat în ședința ordinară.

În timpul dezbaterii primului proiect de hotărâre, într-o sală de ședință mai mult angajați ai Primăriei Comunei Găești respectiv, consilier juridic - Florescu Claudia-Roxana, Hanganu Marius - șef SSVU, Pimpoșu Ionuț-Laurențiu - inspector Taxe și Impozite Ilac Daniel - Costinșu Ștefan - inspector de cadrul Compartimentului oficial de Codex, care cer permisiunea președintelui de ședință pentru a-l întrerupe și exprima nemulțumirea salarizării, datorată majorării ^{salariale} acordate domnului Dincă Liana - Mihailo, în salaria anterioară din data de 31.07.2019, majorare propusă de Primăria comunei Găești, în conformitate cu Legea 153/2017.

Domnul Petrescu - propune să fie acuzată salarizării.

dl. Birjăliu - se poate discuta la „Diverse”.

dl. Timplăreșu - la ședință poate participa orice cetățean, așa cum este prevădit în lege.

dl. Bălăceanu - dl. Primar este în măsură să ne explice.

dl. Pașalaga - vă rugăm să ne lămuriti, nu să ne certati.

dl. Birjăliu - pentru ce certati pe noi.

dl. Primar - lucrurile trebuie analizate corect, nu știți nimic și nu interesează pe nimeni cum se încasează și cum se cheltuiește la buget.

dl. Timplăreșu - dacă sunteți cu o soluție rezonabilă, este o soluție bună, dar și ceilalți nu.

dl. Pămar - lucrurile sunt delicate - nu pot fi revocate în zile - trebuie analizate f. bine situația.

dl. Vlad - nu discutăm despre ce au făcut alții

dl. Floreanu - me așteptat la atitudine această din partea Pămarului.

dl. Bălăceanu - dacă discuțiile vor fi luate pe mapă, probabil se vor realiza de către dl. Pămar.

dl. Pămar - la sesiune autorizată pentru salariați și nu (va) s-au obligat cu să votezi propunerea mea; s-am explicat și s-am adus argumente ca de achiziții publice au fost tot.

dl. Timblea - din respect pentru propunerea dvs. am votat

dl. Bîrgăliu - s-am spus, și nu numai eu, și alți colegi, că se va crea un precedent; cum s-au existat bani pentru unii, trebuie să existe pentru toți angajații instituției; trebuie să precizăm că au votat să-și exprime spinierea și nemulțumirile față de acest aspect, cu toate că pentru colegii care s-beneficiat de aceste măsuri s-a considerat că s'au muncii; după ce s-a acceptat s-lățăm din partea

Se revia discuțiile pe marginea primului proiect de hotărâre!

- dl. Bălăceanu - dacă lucrarea durează 2 ani, se poate face și cea de la dl. Pămar?

- dl. Pămar - extinderea de la DN 68 - zona Dumbă - este, bugetul local, lucrarea de la dl. Pămar se va face cu date de dl.

de mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, s-a spus la vot și se votează cu 13 voturi valabile din 13 consilieri prezenți, 0 abțineri, 0 împotriva punctul 1) al ordinii de zi; Se trece punctul 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumul tax speciale de salubritate pentru anul 2019, în valoare de 4 lei/persoană/le
- al ordinii de zi - proiect avizat favorabil în sesiune de emisi, pentru a fi discutat în sesiune ordinare.

dl. Timblea - vechea poveste.

dl. Pămar - baza acestui proiect, după normele UE -

cuferst / anumite criterii de eligibilitate s-a acordat finanțarea, ei stiu la nivel european ce facem noi, dacă nu ne implicăm să vorbim cu cetățenii, vom avea probleme nu atât la nivel de comuna

dl. Petrescu - așa este regula, cu nr. de membrii e

dl. Paulega - date trecute au stabilit să menajăm camera cu maxime de ridicare a gunăului,

dl. Pămar - maximo a fost învitat de către dl. Calucaru, dar fiind 2 meserii, nu am pe cine trimite,

dl. Lovelot - câte tombereaua avem la nivel de comuna

dl. Vișu - avem aproximativ 800 de tombereaua.

dl. Petrescu - de ce plătim la membrii de familie și nu la tombereaua?

dl. Paulega - gunăul depășește important anual, este prea mult

dl. Petrescu - eu nu voi fi de acord cu scuti 4 lei / luna.

dl. Pămar - pe luna iulie au venit (113 m) 11.300 lei / luna

Problema este că noi plătim Comitetul Județean.

- ADI Escalaj - realizate cu simț de răspundere, eu nu vă oblig - totul este pe faducă.

dl. Paulega - d-ma secretar - vă rog să consemnați, au depus un juraământ în slujba cetățenilor.

dl. Corbocaru - vă înțeleg, dar de câte ori ați vorbit cu cetățenii asupra acestui aspect?

Se supune la vot punctul 2) al ordinii de zi și se votează cu 3 voturi pentru, 3 voturi împotriva și 1 abținere.

Se trece la punctul 3) al ordinii de zi, căreia i se dă citire dl. Pămar al comunei Târnăveni, județul Sălaj - dl. Adam Atamanie și anume - proiect de hotărâre privind actul bazei structurii organizatorice și a Statului de Funcții a Serviciu Public Local SRL pentru anul 2019.

Înaintea de dezbaterile pct.ului 3) al ordinii de zi, dl. Paulega ține să facă precizarea că o să facă cunoscut prin

Amplasarea către cetățeni cime a notat aprobarea taxei speciale de salubritate și cime nou.

În sfârșit, să se (facă) înțelegere cetățenii pe site-ul Primăriei asupra taxei de salubritate.

(dl. Primar) -

Se revine la pct-ul 3) al ordinii de zi,

dl. Primar prezintă necesitatea angajării unui contabil - și face cunoscut că după obținerea licenței își va putea presta serviciile Publice să angajeze casele și instalarea stațiilor de tratare epurare.

Dezbatând alte discuții pe marginea proiectului proiect hotărâre, a fost votată cu 13 voturi pentru, din totalul nr. de consilieri - 13, 0 abțineri, 0 împotrime aprobarea structurii organizatorice și a Statului de Functii a Serviciului Publice Tineri și pentru anul 2019.

Se trece la pct-ul 4) al ordinii de zi - Informare privind activitatea desfășurată de asistenți personali și persoanele cu handicap grav pe semestrul I - anul 2019.

Dă citire prezentei informări dl. Viceprimar Bobi Theodorescu.

Se trece la pct-ul 5) al ordinii de zi - Informare privind Raportul de activitate economico-financiară, încheiat la data de 13.08.2019 - de către ANAF - Dolj - cîștigul și dă citire dl. administrator Bălan Constantin, informare care este luată la cunoștință de către toți consilierii prezenți,

În sfârșit, alte discuții și încheie ședința ale Consiliului.

Președintele de ședință

Secretar

~~Bălăceanu Ion~~

Malinara

Consilieri prezenta:

Bălăceanu Ion

Bălnău Costel

Bărcă Mariu

Corbeanu Gheorghe

Gișaliu Constantin

Mitrache Nicolae

Pașalea Constantin

Petrescu Nicolae

Rombu Crăciun

Rosu Tudorita

Sămfire Paul

Șarlat Titu

Vămploaru Hateg